



Az előterjesztés törvényességi
szempontból megfelelő.
2019. október 31.

Kónyáné dr. Zsarnovszky Judit
jegyző

ELŐTERJESZTÉS

Siófok Város Képviselő-testületének 2019. november havi rendes ülésére

Tárgy: A Kálmán Imre Kulturális Központ 2019. évi nyári szezonértékelő beszámolója

Előterjesztő: Gyulainé Isó Edina igazgató

Tárgyalja: Idegenforgalmi és Rendészeti Bizottság

Tisztelt Képviselő-testület!

Siófok pezsgő kulturális életének legfőbb motorja a Kálmán Imre Kulturális Központ. Az idegenforgalmi szezonban is tartjuk magunkat ahhoz a színes szakmai munkatervhez, mely egyben kötelez is bennünket a minőségi, értéket adó közművelődés biztosításához. Célunk egy olyan kulturális kínálat megalapozása, mely a hasznos és kellemes időtöltésen túl a tanítás és tanulás, a művelés és a műveltség igényére és igényességére épít.

Intézményünk a törvényi előírásoknak megfelelően azon kulturális központok közé tartozik, aki a 7 alapfeladatot kötelezően látja el, és melyet a Nemzeti Művelődési Intézet szolgáltatási tervünk alapján minta-és példaértékűnek minősített.

Munkánkkal városunk kulturális életét szolgáljuk és példaként formáljuk ízlését.

Határozati javaslat:

Siófok Város Képviselő-Testülete a Kálmán Imre Kulturális Központ 2019. évi idegenforgalmi szezon értékelésére benyújtott előterjesztését megtárgyalta és a benyújtott tartalommal jóváhagyta.

Felelős: dr. Lengyel Róbert polgármester
(határozat közlésére)

Gyulainé Isó Edina igazgató (végrehajtásért)

Határidő: értelem szerint

Siófok, 2019. október 31.

Gyulainé Isó Edina
igazgató

Mindennapi munkánk során arra törekszünk, hogy megfeleljünk a velünk szemben állított szakmai, személyi, tárgyi követeléseknek, elvárásoknak úgy, hogy saját munka-és lakóközösségünk, valamint a velünk kapcsolatba kerülő partnereink elégedettségét maradéktalanul kiérdemeljük, megszerezzük és ami nagyon fontos meg is tartsuk.

Városi rendezvények

<p><i>Kihívás Napja</i></p>	<p>Idén I. helyezést ért el Siófok az országos megmérettetésben. A Fő téren, a Sió csatornán, fitnesztermekben, iskolákban, óvodákban, munkahelyeken, otthonokban és számos különleges helyen csatlakozott hozzánk az, aki szívesen adott 15 percet az életéből Siófokért!</p>
<p><i>Pünkösdi Szezonnyitó ünnepi műsora</i></p> <p><i>2019. június 7. péntek</i></p>	<p>III. Balaton Szalon kiállítás, mely a Balaton körül élő népművészek alkotásait gyűjtötte össze, hogy egy igényes tárlat keretén belül bemutatkozásra kerülhessenek a legfőbb értékein. A kiállítás a Helyi Érték Egyesület közreműködésével valósult meg.</p>
<p><i>Kálmán Imre Emlékplakett átadása a Pünkösdi Szezonnyitó keretén belül</i></p> <p><i>2019. június 8. szombat</i></p>	<p>Siófok rangos díjában ebben az évben Teremi Trixi színművész részesült. A kaposvári születésű művész a Budapesti Operettszínház tagjaként vált városunkban is ismertté. Munkássága az operett világában a szubretteknek járó legmagasabb kitüntetéssel, a Bársony Rózsi emlékgyűrűvel és most a Kálmán Imre Emlékplakettel került méltó módon elismerésre.</p>
<p><i>Városi Gyereknapi és Ezer Lámpás Éjszakája</i></p>	<p>Immáron 4. éve támogatja intézményünk elkötelezetten a siófoki Beszédes József Általános Iskola Speciális Tagozatának diákjait a Városi Gyereknapi alkalmával. A gyermeknap mindig kitűnő alkalom arra, hogy felhívjuk a figyelmet a legfontosabb kisemberekre és az őket ért nehézségek, csalódások okozta lelki bánatmak elkerülésére. Az Ezer Lámpás Éjszakája olyan országos szintű kampány a gyermekeltűnésekkel kapcsolatban, melynek missziójához intézményünk is kérdés nélkül társul.</p>

Nyári Közművelődési programjaink

<i>Kiállítások</i>	A Pütkösi Szezonnyitó keretén belül nyílt tárlatunk, a III. Balaton Szalon egész nyáron látható volt a nagyközönség előtt. Idén a Balaton környékén élő népművészek értékes alkotásai töltötték meg az emeleti galériánkat. Régi mesterségek bámulatos alkotásait hozták el Siófokra a népművészet mesterei.
<i>Gyermektábor - Csodatanoda</i>	Élménydús nyári napközi tábor indult júliusban 6-12 éves gyermekek számára ahol játékos foglalkozások keretén belül ismerkedhettek meg a résztvevők a drámapedagógiai, élménypedagógiai módszerekkel.
<i>Szünidei Szöszmötölő</i>	A nyári szünet ideje alatt júliusban és augusztusban is 2-2 hét erejéig kézműves foglalkozásokkal és gyermekjoga tanítással vártuk a gyermekeket az előcsarnokunk baba-mama/gyermekcsarnok részébe.
<i>Jóga tábor és kézműves foglalkozás</i>	A biztonságos és hasznos időtöltésen alapuló nyári elfoglaltságot szakképzett moderátor biztosította.

Ingyenes szabadtéri rendezvényeink

<i>KulTerasz – A költészet hangján</i>	A költészet rajongóinak kedvezve született meg ez a három előadásból álló sorozatunk júliusban az emeleti galériánk teraszán. Igazán kellemes környezetet sikerült teremteni a műfüves, hintás, virágos, babzsákos helyszínnel. <u>KulTerasz fellépői:</u> Gerendás Péter Hrutka Róbert és Grecsó Krisztián Létai Dóra és Éliás Junior
<i>Vakációs Gyermekkoncertek</i>	Minden kedden 19.00-21.00 óra között nem csak élő zenekari koncerttel, hanem kézműves foglalkozással és népi játszótérrel is vártuk a családokat a Fő térre. <u>A gyermekkoncertek fellépő zenekarai:</u> Lóca Együttes Gyöngyözön zenekar Belvárosi Betyárok Bogár Muzsika A kézműves foglalkozások és népi játszótér a Levendula Alkotóműhely közreműködésével valósult meg.
<i>Belvárosi Néptánc Estek</i> <i>Somogy megye – Siófok</i> <i>Közös Értékeink!</i>	Minden szerdán 19.30 órától Somogy megye néptánc- és népzenei értékeit bemutató hagyományörző előadásban, valamint élő táncszínházban volt része a közönségnek. Közművelődési alapfeladataink egyik legfontosabb pillére a hagyományörzés, a helyi szokásaink felkutatása, megőrzése és bemutatása a közönség előtt. <u>Belvárosi Néptánc Estek fellépő csoportjai:</u> Buzsáki Boszorkányos Néptánc Egyesület Baglas Néptánc Egyesület Marcali

	<p>Lelle Néptánc Egyesület Balaton Táncgyüttes Fonyódi Betyárok Somogy Táncgyüttes Szedemice Népművészeti Egyesület Tab, Kapoly Senior Táncsoport Balatonboglár</p>
<i>Belvárosi Zenei Estek</i>	<p>Minden csütörtökön a könnyűzenei élet kiváló zenekarait láthatta az, aki részese volt a kellemes nyáresti hangulatnak. <u>Belvárosi Zenei Estek fellépői:</u> Los Orangutanes Dánielfy Gergő és az Utazók Szirtes Edina Mókus & Jammal Vintage Dolls Flamenco Magia Szőke Nikolett és Gájer Bálint Boggie Intermezzo Latin Club Zenekar Bolyki Soul & Gospel Kórus</p>
<i>Nyáresti Operett előadások</i>	<p>Júliusban és augusztusban minden hétfőn operett gálával vártuk a rajongókat a Fő térre. Fülbemászó dallamokkal, halhatatlan melódiákkal elevenítette meg a Dunakeszi Szimfonikus Zenekar Kálmán Imrét, Lehár Ferencet, Szirmai Albertet vagyis az operett nagyjait.</p>
<i>Zene a Zöldben</i>	<p>A nyár folyamán minden vasárnap a komoly, -és az igazi értéket képviselő zene kedvelőit vártuk a Jókai parkunkba egy kellemes nyáresti koncertre. Kerti székekben vagy a fübe terített plédeken lehetett csak igazán élvezni a nem mindennapi helyszín nem mindennapi kisugárzását. <u>A Zene a Zöldben sorozatunk előadói:</u> Melodika Projekt Allegra Quartet Herczku Ági és Nikola Parov Bolyki Balász és a B4 koncertje Szent Efrém Férfikar Sturcz Quintet Nehéz Tuba Kvartett Antal Gábor Jazz Trió</p>
<i>Tetőkoncert - The Beatles</i>	<p>2019. augusztus 10. -immár történelem Siófok életében is. A legendás, 50 évvel ezelőtti tetőkoncertre emlékeztünk meg a kulturális központ tetején felépített színpadon a The Bits Tribute Zenekarral. Méltó megünneplése volt a zenetörténelem egyik legnagyobb eseményének. Az országos sajtó ekkor csak Siófokról közvetített.</p>

Őszi Kulturális Kínálatunk

<i>Magyar Dal Napja</i>	Második éve kerül lebonyolításra általunk az országos szintű kezdeményezés, mely a magyar dalok és dalszerzemények szépségére, fontosságára és az élő zene minőségére kívánja felhívni a figyelmet. Idén, Szeder énekesnő jóvoltából méltó módon emlékezhettünk meg e jeles alkalomról.
<i>Kulturális Örökség Napja</i>	Fontos feladatunk rávilágítani a hazai és az európai örökségünk épített és szellemi értékeire. Mindemellett nem szabad elfeledkezni a helyi közösségünk és településünk kincseinek felkutatásáról, őrzéséről sem. Rendezvényünkön lehetőséget biztosítottunk a helyi és kistérségi termelők/kézművesek alkotta Spájz Értékpiac bemutatkozásának, valamint gyerekek segítségével mesefigurákat festettünk a balett öltözőnk falára.
<i>Szent Mihály Nap - A hazatérés napja</i>	Nem múlhat el a szeptember Szent Mihály napja nélkül. A hazatérést, az otthonhoz való visszatérést szimbolizálja ez az ünnep, úgy ahogyan a Fő téren meggyújtott máglya is. A kihajtott állatok visszavezetése és a hazától elszakadtak hazatalálása. Ezen a napon a népi hagyományoké volt a főszerep, melyről a Somogy Táncegyüttes és a Holdviola zenekar gondoskodott. A Levendula Játzóház népi játékokkal és régi foglalkozások bemutatásával elevenítette fel a múltat.
<i>Népmese Napja</i> Benedek Elek születésnapja, legyen a népmese napja!	Az élő szó és a mese teremtő ereje varázsolta el a magyar népmese rajongóit Kertész József és Papp Kornélia közreműködésében. Babzsákba heveredett gyerekek foglalták el a színpadunkat miközben Nelli néni a szegény ember állatairól mesélt. Az előcsarnokban több asztalon, különböző tematikában készülhettek a Tűzmadarak nemezből, a babák csuhéból.



A minőségi kultúra
szolgálatában intézményünk
elkötelezett híve
az Élő-zenének.



Társadalmi szerepvállalásunk az esélyegyenlőség jegyében és hitében munkálkodik. Segítséget, támogatást nyújtunk a bennünket megkereső civil szervezeteknek, egyesületeknek, alapítványoknak.

A Gondozási Központ lakói részére saját kérésüknek és időbeosztásuknak megfelelően régi magyar filmek vetítését biztosítottuk miközben vendégül is láttuk őket. Nagy öröm volt a számunkra ily módon is helyt állni közösségünkben.

Városi rendezvényeinken maximális támogatást nyújtunk a helyi közösségekért munkálkodó szervezetek részére, akik önzetlen munkájukkal az elesettek, hátrányos helyzetűek felkarolásáért küzdenek.

Immáron több éve a Városi Gyereknapi és az Ezer Lámpás Éjszakája programunkon a Beszédes József Általános Iskola Speciális Tagozatának diákjai kerülnek középpontba megjelenési, adománygyűjtési lehetőséggel.

Nyári nyitvatartási idő

Június, július, augusztus hónapokban a

- Cukorbeteg Egyesület
- Nők Együtt Egyesület
- Látássérültek Egyesülete
- Siófoki Nőklub Egyesület

tagjainak segítségével minden nap nyitott volt az intézmény a látogatói előtt

Hétfő- péntek: 8.00-20.00

Szombat: 10.00-16.00

Vasárnap: 10.00-14.00

Ingyenesen kínált szolgáltatásaink a nyár folyamán

Baba mama szoba

Gyereksarok

Családbarát szolgáltatásaink egész nyáron és minden nap elérhetőek voltak a családoknak. Az előcsarnokunkban berendezett sarkok egyikében a legkisebbek, a másik részében pedig a kicsit nagyobb gyerekek találták meg a kellemes időtöltéshez tartozó játékokat, színezőket miközben a Fő téren koncertek, az emeleti galérián pedig kiállítások várták a szülőket.

Marketingmegjelenés NYÁR

OFFLINE MARKETINGÜNK:

- 12.500 példányszámú havi programfüzet
- Szuperinfo heti hirdetőújság hirdetései
- rádió és televíziós riportok, interjúk, közvetítések
- city light plakátok, szórólapok
- épületháló, molinók

ONLINE MARKETINGÜNK:

- facebook
- instagram
- honlap
 - kikksiofok.hu
 - www.kulturkozpont-siofok.hu
 - Instagram, facebook

Tv megjelenés:

György Bence- cikkezés KIKK
Somogy Tv- Pünkösdi Szezonnyitó interjú a Kálmán Imre Emlékplakett díjazottjával
Somogy Tv- Városi Gyereknapi, Ezer Lámpás Éjszakája élő közvetítés
ATV- Siófoki nyár összefoglaló

Országos online felületek:

balatontipp.hu
napibalaton.hu, programturizmus.hu, itthon.hu,
nyitottbalaton.hu, port.hu, utazzitthon.hu, siofok.hu,
siofokportal.com, fesztivalkezes.hu,
fesztivalnapjar.hu, findfest.hu, hirbalaton.hu,
szerkesztoseg@port.hu
facebook felületek: ingyenes koncertek Budapesten és vidéken

Összességében megállapítható, hogy a Kálmán Imre Kulturális Központ hiánypótló feladatot lát el nem csupán a városunkba érkező vendégek, hanem a siófoki lakosok kulturális kikapcsolódásának minőségi szolgálatában is. Idén újra egy kellemes, élmény dús és minden téren értékes programkínálattal bővelkedő nyarat hagyhattunk magunk mögött. Kínálatunk minden korosztályhoz elért és számos műfajban kínált szórakozási lehetőséget, legyen az komolyzene, könnyűzene, operett, népzene, gyermekkoncert stb. Feladatunk a minőségi értékeken alapuló közművelődési élményszolgáltatás.

Az idei nyár legsikeresebb eseménye a Nyáresti Operett előadások mellett a zenés, irodalmi estként életre kelt **KULTERASZ** kezdeményezésünk volt. Emeleti galéria teraszunkon igazi nyáresti hangulatot teremtettünk a műfüves, leanderes, hintás, napvitorlás kertünkkel. Az esti koncerteknek elengedhetetlen kelléke volt az üvegmécsesekben pislákoló úszógyertya.

Hitvallásunk:

Az értékteremtés, élményszolgáltatás, minőségi kultúra közvetítése. Fenntartható jövőt szeretnénk építeni, melyet a siófokiak is elvárnak, támogatnak, élveznek. Eszközünk a szakmai tudásunk, tehetségünk, emberközpontú és szolgáltatás központú szemléletünk, a változásra és változtatásra való hajlandóságunk.

Értékrendünk a minőségi kultúra szolgálata és az esélyegyenlőség fontosságának hangsúlyozása. Nyitottak vagyunk a társadalmi változásokra, a partneri igények kiszolgálására. Rendezvényeinken csak élő-zenei fellépéseket kínálunk, mert hiszünk az élőzene színességében, minőségében, színvonalában.

Munkánkkal Siófok városát szolgáljuk, hitvallásunkkal Kálmán Imre életművét ápoljuk, őrizzük és átörökítjük gazdagítva ezzel városunk kulturális örökségét.